

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς: τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών του Γυμνασίου.

Θέμα: Αγιασμός σχολικού έτους 2023–2024 και πρόγραμμα των πρώτων ημερών του Γυμνασίου.

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι **την Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023**, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, θα τελεστεί ο καθιερωμένος Αγιασμός για την έναρξη του σχολικού έτους 2023–2024. **Οι μαθητές/-τριες του Γυμνασίου θα παραμείνουν στο σχολείο από τις 08.45 (Α΄ Γυμνασίου)/ 09.15 (Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου) έως τις 13.45.**

Πιο συγκεκριμένα:

- **Καταρχάς, επιτρέπεται η παρουσία γονέων/κηδεμόνων στην τελετή του Αγιασμού.** Για την απρόσκοπτη, όμως, διεξαγωγή των δραστηριοτήτων μας, σας παρακαλούμε **να αφήνετε τα παιδιά στην κατάλληλη είσοδο του σχολείου (βάσει του σχεδιασμού που θα διαβάσετε παρακάτω),** όπου θα βρίσκονται εκπαιδευτικοί, υπεύθυνοι για την συνοδεία τους στον χώρο παράταξης.
- **Στην αυλή του Γυμνασίου θα πραγματοποιείται από τις 08.30-09.10 π.μ. ο Αγιασμός του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού και δεν θα είναι δυνατή πριν από τις 09.10 η πρόσβαση μαθητών/-τριών της Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου και του Λυκείου, καθώς και των γονέων/κηδεμόνων τους, ώστε να μην διαταράσσεται η διαδικασία.**
- Η προσέλευση των μαθητών/-τριών της Α΄ Γυμνασίου στην αυλή του Λυκείου θα γίνει στις **08.45 π.μ. και οι μαθητές/-τριες θα εισέλθουν από την είσοδο του Λυκείου επί της οδού Νειγύ,** η οποία θα ανοίξει στις **08.40 π.μ. ακριβώς.** Οι εκπαιδευτικοί θα φροντίσουν για την παράταξη των μαθητών/-τριών στην αυλή του Λυκείου, όπου θα γίνει η κατανομή σε τμήματα.
- **Οι μαθητές/-τριες της Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου και όλοι οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών του Γυμνασίου θα πρέπει να προσέλθουν από τις 09:10 π.μ. και να εισέλθουν αποκλειστικά από την είσοδο του Γυμνασίου επί της οδού Νειγύ.**
- Μετά το πέρας του πρώτου Αγιασμού, οι γονείς/κηδεμόνες και οι μαθητές/-τριες του Νηπιαγωγείου και Δημοτικού θα πρέπει να εξέλθουν **μόνο από τις εξόδους του Δημοτικού και του Γυμνασίου επί της οδού Κωνσταντά.**
- Όσοι/-ες από εσάς επιλέξετε να παραμείνετε για τον Αγιασμό στην αυλή του Γυμνασίου, παρακαλείσθε να χρησιμοποιήσετε για την είσοδό σας αποκλειστικά

την είσοδο του Γυμνασίου επί της οδού Νειγύ, να απομακρύνεστε από την παράταξη των τμημάτων και να παρακολουθείτε την τελετή από το βάθος της αυλής.

- Στις 09.30 π.μ. θα ξεκινήσει η Ακολουθία του Αγιασμού για το Γυμνάσιο και το Λύκειο. Οι μαθητές/-τριες και των τριών τάξεων του Γυμνασίου, μετά την παράταξη στην αυλή και την ολοκλήρωση του Αγιασμού, θα μεταβούν στις αίθουσες διδασκαλίας, θα συμμετάσχουν στο αντίστοιχο της τάξης τους πρόγραμμα μετάβασης που έχει κατάλληλα σχεδιαστεί με στόχο την εξοικείωση και τη γνωριμία των μαθητών/-τριών μας με τον σχολικό χώρο και τους συμμαθητές/-τριές τους και θα ενημερωθούν για απαραίτητα ζητήματα της σχολικής ζωής και της καθημερινότητάς τους. Επιπλέον, οι μαθητές/-τριες της Α΄ Γυμνασίου θα ξεναγηθούν στους χώρους του Γυμνασίου.
- Μετά το πέρας της τελετής, θα πρέπει να αποχωρήσετε και να επανέλθετε στις 13.45 για την παραλαβή των παιδιών, καθώς την ημέρα του Αγιασμού δεν θα κυκλοφορήσουν τα σχολικά λεωφορεία. Η πραγματοποίηση των δρομολογίων, με βάση την ενημέρωση που έχετε λάβει από το Γραφείο Κίνησης, θα ξεκινήσει από την Τρίτη 12/09/2023.

Σας παρακαλούμε να τηρήσετε τις παραπάνω οδηγίες, ώστε να διευκολυνθεί η απρόσκοπτη προσέλευση και αποχώρηση όλων μας και η ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος της ημέρας αυτής. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας!

Οι δραστηριότητες της 1^{ης} ημέρας θα διαρκέσουν έως τις 13.45, οπότε οι μαθητές/-τριες θα αρχίσουν να αποχωρούν σταδιακά ανά τμήμα από τις πόρτες του Γυμνασίου στις οδούς Νειγύ και Κωνσταντά ως εξής:

Από την οδό Νειγύ: 2Α, 2Γ και όλα τα τμήματα της Γ΄ Γυμνασίου.

Από την οδό Κωνσταντά : 2Β, 2Δ, 2Ε, 2ΣΤ και όλα τα τμήματα της Α΄ Γυμνασίου,

Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι η είσοδος και η έξοδος από τις παραπάνω εισόδους/εξόδους του Γυμνασίου θα γίνεται **κατ' αυτόν τον τρόπο, καθημερινά**. Επιπλέον, σας υπενθυμίζουμε ότι **δεν επιτρέπεται η είσοδος και έξοδος των μαθητών του Γυμνασίου από τη Γραμματεία και από τις εισόδους/εξόδους άλλων βαθμίδων (Δημοτικό-Λύκειο).**

Προς διευκόλυνσή σας, στον πίνακα που παρατίθεται παρακάτω μπορείτε να βρείτε αναλυτικότερα το πρόγραμμα της τρέχουσας εβδομάδας και της πρώτης εβδομάδας μαθημάτων στο Γυμνάσιό μας.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και σας ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά!

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Ο Υποδιευθυντής του Γυμνασίου,

Νικόλαος Βουτσινάς

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου,

Αμαλία Σκούρα

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 05/09-29/09/2023

ΤΡΙΤΗ 05/09	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/09	ΔΕΥΤΕΡΑ 11/09	ΤΡΙΤΗ 12/09
<p>08.00-09.30 Κατατακτήριο τεστ Γαλλικών για τους νέους μαθητές του Γυμνασίου που δεν προσήλθαν στην εξέταση του Ιουνίου.</p>	<p>Ολοκλήρωση διαδικασίας εγγραφών/μετεγγραφών.</p>	<p>08:40: Προσέλευση μαθητών Α΄ Γυμνασίου (είσοδος Λυκείου-Νείγυ).</p>	<p>08:00-14.30 Μάθημα σύμφωνα με το πρόγραμμα</p>
<p>09.30-11.00 Κατατακτήριο τεστ Αγγλικών για τους νέους μαθητές του Γυμνασίου που δεν προσήλθαν στην εξέταση του Ιουνίου.</p>		<p>08:45-09.05 Χωρισμός τμημάτων Α΄ Γυμνασίου-Παράταξη.</p>	<p>Έναρξη ενημερώσεων μαθητών/-τριών Γυμνασίου ανά τμήμα/τάξη από τη Διεύθυνση της μονάδας.</p>
		<p>09.15 Προσέλευση μαθητών Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου (είσοδος Γυμνασίου-οδός Νείγυ). Παράταξη με βάση τα περσινά τμήματα.</p>	
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/09	ΤΕΤΑΡΤΗ 20/09	09.30 – 10.15 Αγιασμός Γυμνασίου (Αυλή Γυμνασίου)	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/09
<p>Προθεσμία αγοράς Βιβλίου Πληροφορικής Technokids για Α΄ (Word) και Β΄ (Excel) Γυμνασίου.</p>	<p>Λήξη προθεσμίας προσκόμισης αιτήσεων απαλλαγής για τους μαθητές/-τριες που το δικαιούνται</p>	<p>10.15 – 13.45 *Μετάβαση των μαθητών/-τριών στις αίθουσες διδασκαλίας. Ξεναγηση και ενημέρωση των νέων μαθητών. *Γνωριμία με το σχολείο μας. *Πρόγραμμα μετάβασης Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου. *Οδηγίες από τον Σύμβουλο Καθηγητή κάθε τμήματος.</p>	<p>Προθεσμία καταβολής ποσού 45 ευρώ για την συμμετοχή σε Διδακτικές Επισκέψεις και αθλητικές δραστηριότητες.</p> <p>Λήξη προθεσμίας εγγραφής στις απογευματινές δραστηριότητες (Παιδαγωγικό Εργαστήρι/Μελέτη-Ομάδες Πολιτισμού)</p>
		<p>13.45 Λήξη ημερησίου προγράμματος. Αποχώρηση μαθητών/-τριών (είσοδοι Γυμνασίου-Νείγυ-Κωνσταντά).</p>	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/09
			<p>Προθεσμία προσκόμισης φωτογραφιών, ιατρικών πιστοποιητικών ή άλλων εκκρεμών δικαιολογητικών.</p>